

報道関係 各位

2024年12月3日キューサイ株式会社

OMOTENASHI Selection2024 で「ザ・ケール」シリーズ商品が 使い手の事を思いやる心遣い、こだわりを認められ受賞!

キューサイ株式会社(本社:福岡市中央区、代表取締役社長:佐伯 澄)は、当社の青汁「ザ・ケール」シリーズ商品が、日本の優れた"おもてなし心"あふれる商品・サービスを世界に広めることを目的としたアワード「おもてなしセレクション 2024」を受賞したことをお知らせいたします。特に、商品やサービスを利用する人への配慮や工夫があるかという「利用しやすさ(Usability)」において評価いただき、今回の受賞に至りました。



<おもてなしセレクションとは>

おもてなしセレクションは、日本の優れた"おもてなし心"あふれる商品・サービスを発掘し、世界に広めることを目的に、2015年に創設されたアワードです。有識者による現物審査を実施し、「世界に発信したい "日本ならでは"の魅力にあふれている」と認められた対象を、おもてなしセレクション受賞商品・サービスとして認定しています。https://omotenashinippon.jp/selection/about/

■受賞理由

今回受賞したのは「ザ・ケール」シリーズのうち、国産ケール 100%のみを粉末にした商品「ザ・ケール(スティックタイプ)」と、美容に特化した成分を配合した青汁「ザ・ケール ビューティーリッチ」 2 つの商品です。

審査員からは「グローバルで流行しているケール消費 とも合っている。」「簡単に溶けて飲みやすかった。」とい ったコメントをいただきました。

1982 年からケールを種から育て、原料から製法に至るまで、全てにこだわり続けてきたことが評価されたと自負しております。これからも、ケールの可能性の探求を続け、時代やお客さまのニーズに合った商品を作り続けてまいります。



●ザ・ケール (スティックタイプ)

当社グループ農場で栽培された国産ケールを粉末状にした商品です。原材料はケールのみでヴィーガン認証も取得しているので、幅広い方にお召し上がりいただけます。当社独自製法でさらっと溶けやすく、水や牛乳に溶かしたり、料理やスイーツに混ぜたりとお好みの方法でご活用いいただけます。毎日の食卓に手軽にケールの栄養をプラスできるので、美しさや健康づくりにお役立ていただけます。



【内容量】210g (7g×30本) 【原材料名】ケール(国産)

●ザ・ケール ビューティーリッチ

スーパーフード「ケール」に加え、コラーゲンとダブルの善玉菌(乳酸菌&ビフィズス菌)を配合した青汁です。吸収しやすい「低分子コラーゲン」をたっぷり 1,000mg*と、美容に欠かせない「ヒアルロン酸」を配合。ケール×美容成分で、内側から満たされたハリのある毎日へ導きます。また、2 種の善玉菌(乳酸菌・ビフィズス菌)150 億個*と、フルーツ由来食物繊維、オリゴ糖の贅沢配合で、スッキリ健やか習慣を叶えます。



【内容量】90g(3g×30本)

【原材料名】ケール(国産)、コラーゲンペプチド(ゼラチンを含む)(国内製造)、オリゴ糖、抹茶、乳酸菌末(殺菌)、ビフィズス菌末(殺菌)、アップルファイバー、シトラスファイバー(オレンジを含む)/ヒアルロン酸

* スティック1本3gあたり

■商品取り扱いについて

「ザ・ケール」シリーズ商品は現在、台湾及びシンガポールで販売中です。その他、スキンケアブランド「コラリッチ」のコラーゲンドリンク「コラリッチ コラーゲンショット」や、ひざ関節の曲げ伸ばしを助ける機能性表示食品「ひざサポートコラーゲン」といった商品も展開しており、ジャパンメイドの高品質な商品として好評いただいています。2025年はその他の東アジア、東南アジアの国への進出も予定しており、商品を通じて「ウェルエイジング」な世の中の実現を目指します。

海外販売・輸出にご協力いただける企業様は下記までご連絡ください。

<お問い合せ先>

キューサイ株式会社 法人営業部 MAIL: shashizume@kyusai.co.jp

●キューサイ株式会社

国産ケールを原料とした青汁「ザ・ケール」をはじめとしたヘルスケア商品やスキンケア商品で健康と美しさを保ち、カラダもココロもすこやかで、いくつになっても"人生初"の体験に踏み出せる「ウェルエイジング」な世の中の実現を目指し企業活動に取り組んでいます。https://corporate.kyusai.co.jp/

人生初を、いつまでも。



ウェルエイジングカンパニー

なお、本プレスリリースは、福岡経済記者クラブにお届けしております。

【本件のお問い合わせ先、商品画像のご依頼など】 キューサイ株式会社 広報窓口

TEL: 092-724-0179 メールアドレス: koho@kyusai.co.jp

https://corporate.kyusai.co.jp/

キューサイ 企業

検索